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@ @ @CONTROLE COMPETENCE

1 Coche les unités qui ont une conversion de 1000 !
[] m-cm [] kg-t
[] h-min ] dm?.- cm?

Coche les unités qui ont une.conversion de 60'!

[ ] s-min [] m-km
[ ] g-dag []cm < dm

3 Coche les unitésiqui ont une conversion de 10}
[ ] m-mm [etmm="cm
[] min-s -m* = dm?

Vill Coche les unités qui ontune conversion de 100!

[ ] dag - kg [] cm? - dm?
|:|h—sec ka_m

Quelles solutions pourraient correspondre au probléme suivant ?
Coche les réponses correctes possibles !

Le parking du supermarché va €tre cloturé.

Supermarché Parking 60 m

100 m
[ ] 100 + 100 + 60 = 260 [] 100 + 100 + 60 + 60 =320

[ ] 100 + 60 + 60 = 220 [ ] 2x100=200
200 + 60 = 260
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Les solutions ainsi + de 1000 feuilles pédagogiques différentes sont a télécharger gratuitement
sur notre site : www.aduis.com. Jetez-y un coup d'ceil |





